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ПОЛОЖЕНИЕ
I Республиканского конкурса детского технического творчества «ЛЕГОМИР»

1. Общие положения конкурса
  Министерство образования РС (Якутия), ГАОУ ДО Министерства образования Республики Саха (Якутия) «Малая академия наук РС (Я)» объявляет о проведении I Республиканского конкурса детского технического творчества «ЛЕГОМИР». Конкурс направлен на приобщение детей дошкольного и младшего школьного возраста к занятию инженерно-техническим творчеством, поддержку стремления детей к моделированию окружающего мира.
На конкурс принимаются видеоролики и медиа-презентации поделок из Лего-кирпичиков (выбор Лего материалов на усмотрение участников) по общей теме «ПУТЕШЕСТВИЕ                                ВО ВРЕМЕНИ» в следующих номинациях:
· «Назад, в прошлое»
· «Наше настоящее»
· «Вперед, в будущее»
Сроки проведения конкурса: с 5 октября по 5 ноября 2015 года.
2. Задачи конкурса
Конкурс направлен на решение следующих задач:
· демонстрация умений и навыков конструирования и моделирования;
· презентация достижений детей, их оценка специалистами и сверстниками;
· привлечение большего количества обучающихся к занятиям с ЛЕГО-оборудованием.
3. Участники конкурса
К участию в конкурсе приглашаются воспитанники старших и подготовительных групп детских дошкольных образовательных учреждений и учащиеся начальных классов общеобразовательных учреждений.
4. Порядок и сроки проведения конкурса
1. Конкурс предполагает очное и заочное участие.
2. Для участия в конкурсе необходимо подать индивидуальную или групповую заявку на электронную почту pologenie2370@mail.ru c 5 по 11 октября 2015 г. (включительно). 
3. Собрать поделку из Лего-кирпичиков или конструктора Lego WeDo, представить ее в форме видеоролика или медиа-презентации. Загрузить работу на видеохостинг Ютуб.
4. Работы (медиа-презентация и ссылка на видео) принимаются до 25 октября 2015 г. (включительно) на электронный адрес pologenie2370@mail.ru в теме письма «ЛЕГО МИР от Фамилия Имя». 
5. Работа жюри, подведение итогов конкурсов и определение победителей – с 26 по 31 октября 2015 г.
6. Авторы лучших работ будут приглашены на I Республиканский фестиваль «ЛЕГО МИР», который пройдет в МБДОУ ЦРР – Д/с №33 «Теремок» ГО «город Якутск»  4-5 ноября 2015 года. На Фестивале будет организована выставка и презентация Лего-поделок, в торжественной обстановке вручены дипломы и призы победителям, грамоты участникам. 
5. Требования к работам
     На конкурс допускаются видеоролики и медиа-презентации работ, сделанных детьми из конструктора Лего. Каждый участник может представить только одну работу в одной из номинаций:
· «Назад, в прошлое»
· «Наше настоящее»
· «Вперед, в будущее»
Видеоролики: Загрузите видеоролик на http://www.youtube.com/  (если Вы делаете это впервые, то Вам поможет эта инструкция http://samdeonis.ru/kak-zagruzit-video-na-youtube/). 
Медиа-презентации: Создайте презентацию в программе PowerPoint, позаботьтесь об оптимизации фотографий. Сопроводите презентацию комментариями.
В названии видеоролика или медиа-презентации должно быть отражено Фамилия Имя участника, сколько лет, какое ОУ представляет, ФИО руководителя, номинация, название работы, например: Петров Слава, 11лет, СОШ №3 ГО «город Якутск», руководитель: А.Н. Готовцева, номинация «Вперед, в будущее», Летающая машина. 
Работы (медиа-презентация и ссылка на видео) принимаются на электронный адрес pologenie2370@mail.ru до 25 октября 2015 года.
ВНИМАНИЕ! Сохраняйте Лего-поделки до конца проведения конкурса. Лучшие работы будут рекомендованы для участия в выставке Фестиваля «ЛЕГО МИР» (4-5 ноября 2015 года)
6. Награждение
      Лучшие работы I Республиканского конкурса детского технического творчества «ЛЕГО МИР» будут награждены призами и дипломами во всех возрастных группах (5-6, 7-8, 9-11 лет) по номинациям:
· «Назад, в прошлое»
· «Наше настоящее»
· «Вперед, в будущее»

Оргкомитет вправе изменить количество номинаций, по результатам отбора работ-участников. 
Все участники получат свидетельства об участии в электронном виде, лучшие работы будут отмечены дипломами. Победители номинаций, не приехавшие на II этап –Фестиваль-конкурса «ЛЕГО МИР» в г. Якутск, получат дипломы по почте.
7. Условия участия
Для участия в конкурсе необходимо оплатить организационный взнос в размере 200 рублей. Если в мероприятии участвует несколько детей из одного образовательного учреждения, то организационный взнос может быть оплачен одной квитанцией. 
Оплата производится до 11 ноября 2015 г. по следующим реквизитам Форума «Ленский край»:
	Отделение НБ Республики Саха (Я)
НБ PC (Я) Банка России г. Якутск
ИНН 1431007115    
КПП 143101001
КБК 07500000000000000130
ОГРН 1021400943420       
БИК 049805001
р/с 40601810100003000001
л/с 20075031122





   В квитанции об оплате следует указать «за орг.знос», образовательное учреждение и фамилию участника. Образец квитанции можно увидеть на сайте ФМФ «Ленский край» в разделе «Официальные документы» www.forum-oktem.ru/
   Оплата организационного сбора не предусматривает расходы на банковские услуги. 
[bookmark: _GoBack]Копию квитанции об оплате необходимо отправить вместе с работой.
