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Уважаемые коллеги!

Предлагаем вам анонс сотрудников ведущих вузов России - участников курсов повышения квалификации и профессиональной переподготовки на базе СВФУ в феврале -июне 2013 г.

Принимаем заявки на работу с данными специалистами на базе районов или на базе СВФУ на адрес: ipkp-svfu@mail.ru; тел./факс: 8(4112)321355.
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Заведующий кафедрой социальной и семейной педагогики - Лев Владимирович Мардахаев, доктор педагогических наук, профессор, председатель диссертационного совета. Тема: "Организация научно-исследовательской деятельности специалистов".
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Мишина Ирина Анатольевна - старший преподаватель кафедры методики преподавания истории, социально-политических дисциплин и права. Автор учебников по новой и новейшей истории, истории России. Темы: ФГОС начального, основного общего, среднего образования; методика преподавания истории; методика преподавания и технология  ведения ОРКСЭ.
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 Вербицкий Андрей Александрович

Заведующий кафедрой социальной и педагогической психологии, доктор педагогических наук, профессор, член-корреспондент РАО. Участвовал в исследовательских проектах Министерства образования России "Высшая школа России", "Инновационные педагогические технологии". Осуществлял научное руководство и участвовал в разработке государственных Концепций непрерывного образования и непрерывного последипломного образования. Автор более 200 научных и научно-методических работ, 5 монографий.
Авторские курсы:
· Теория и технологии контекстного обучения

· Методы активного социально-психологического обучения

· Психологический тренинг
· Теории и технологий контекстного обучения в системе профессионального образования, создание соответствующей научно-педагогической школы.
 Подготовка и публикация типовых учебных программ: "Психолого-педагогические основы активного обучения"
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Анна Константиновна Золотова - генеральный директор Российского фонда развития образования «Сообщество», педагог, менеджер социально-культурных технологий, тренер, автор программ: «Воспитание с любовью и логикой», «Ловите, пока мы маленькие», «Лидерство в образовании» и других. Темы: Качественная педагогика. Компетентностный педагог XXI века.
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Тимченко Виктор Владимирович
— доцент кафедры управления образованием, руководитель Центра аудита качества образования, кандидат педагогических наук, доцент, аудитор Европейской организации по качеству (EOQ), менеджер систем качества EOQ и ГОСТ Р, эксперт Комитета по науке и высшей школе Санкт-Петербурга, эксперт Ассоциации независимой экспертизы высшей школы Санкт-Петербурга, консультант по системам менеджмента. Лауреат Премии Правительства Санкт-Петербурга за выдающиеся достижения в области высшего и среднего профессионального образования за 2009 г.

Дополнительные функции:

Заместитель декана по качеству, внешним связям и рекламе

Руководитель магистерской программы «Международный бизнес» по направлению «Менеджмент»

Руководитель образовательной программы по специальности «Управление качеством»

Член совета факультета

Член Президиума Общественного совета программы развития университета на 2006-2010 г.г.

Член учебно-методического совета факультета

Опыт:

Организация школы менеджеров по качеству

Консалтинг по применению систем менеджмента качества, систем экологического менеджмента, систем менеджмента безопасности и рисков, систем менеджмента информационной безопасности

Аудит систем менеджмента качества

Организация семинара повышения квалификации для ректоров, проректоров, начальников учебно-методических управлений и специалистов по качеству вузов «Управление развитием вуза на основе системы менеджмента качества» (с 2004 года по настоящее время)

Организация конференции «Менеджмент ХХI века»

Применение системы менеджмента качества на факультете управления РГПУ им. А.И. Герцена (сертификация в 2005 году)

Организация конкурсов студенческих проектов в рамках праздника «День карьеры менеджера»

Читаемые курсы:
Управление качеством

Философия управления качеством

Интегрированные системы менеджмента

Основы менеджмента

Управление малым бизнесом

Экологический менеджмент

Менеджмент информационной безопасности

Исследование систем управления

История и методология менеджмента

Управление международным бизнесом

Менеджмент социальной ответственности

Процессный подход

Бережливое производство

