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Исх №01-29/2-222735                                                                                    «04» февраля 2013 г
Информационное письмо
Об усилении профилактической

 работы в ОУ
             В связи с неблагоприятной ситуацией с потреблением и распространением наркотических и других психоактивных веществ среди несовершеннолетних и молодежи Министерства образования РС (Я) указывает на необходимость активизации и усиления работы по профилактике аддиктивного поведения в среде обучающихся общеобразовтельных учреждений.
             По данным МВД России по РС (Я) (письмо от 28.12.2012 №8/4860) за 11 месяцев 2012 года несовершеннолетними совершено 5 преступлений, связанных с наркоманией (АППГ-3). На профилактическом учете в республиканском наркологическом диспансере состоит 14 несовершеннолетних, злоупотребляющих наркотиками, и 176 несовершеннолетних, злоупотребляющих психоактивными веществами. На профилактическом учете в ПДН территориальных органов внутренних дел состоит 1 несовершеннолетний, употребляющий наркотические средства и 89 несовершеннолетних, употребляющих  психоактивные вещества.
               На основании Федерального закона от 24.06.1999 года №120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» и в целях профилактики распространения  и употребления наркотических  и психоактивных веществ обучающимися общеобразовательных учреждений необходимо организовать мероприятия по устронению причин и условий, способствующих совершению правонарушений. О выявленных фактах правонарушений несовершеннолетними информировать органы и учреждения системы профилактики (ОВД, КДН, ПДН, МКУ «ЖРУО»).
             Следует обратить особое внимание на информационную работу с родителями, старшеклассниками ввиду участившихся случаев использования несовершеннолетними закиси азота №20 («веселящего газа»), наркотических смесей типа «спайс», табачного изделия «насвай».

            Для грамотного проведения плановых профилактических мероприятий необходимо привлекать специалистов из системы здравоохранения, правопорядка, наркокотроля, социальных служб,  компетентных в вопросах профилактики распросранения и употребления наркотических и психоактивных веществ.
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