Социокультурное развитие детей: 
Воспитательная культура семьи и педагогов.

Осознанное родительство – компетентный родитель.


Семья – уникальный  и пока единственный социальный институт воспитания, воспроизводящий людей как носитель социальной, культурной, этнической информации. Ни один общественный, государственный, социальный институт, как бы гуманно не был устроен, сегодня не в состоянии реально решить проблему психологического одиночества современного человека, что в той или иной мере решается в семье. Семья призвана передать ребенку религиозную, культурную, историческую и национальные традиции. 


Специфическая семья функция семьи – воспитательная, обладающая  тремя аспектами:


- формирование личности ребенка, развитие его способностей и интересов;


- передача детям взрослыми членами семьи накопленного обществом социального опыта;

- выработка у детей мировоззрения, трудолюбия, потребности и умения быть гражданином и хозяином своей жизни, соблюдать общечеловеческие моральные нормы;


- обогащение интеллекта детей, эстетическое и физическое развитие;


- систематическое воспитательное воздействие семейного коллектива на каждого своего члена в течение всей его жизни;


- постоянное влияние детей на родителей, побуждающее их активно заниматься самовоспитанием. 

Воспроизводство новых поколений, их подготовка к жизни и интеграция в обществе составляют важную функцию современной российской семьи, которая выработала для этого уникальную систему передачи социальной информации , позволяющей ребенку воспринимать  и осваивать ее с максимальной заинтересованностью, полнотой и быстротой, чему способствуют: родительская любовь, доверие ребенка к родителям, стремление подражать им, общий психологический климат семьи. 


Эволюция обусловливает смену требований, предъявляемых к семье как социальному институту, что в свою очередь, находит отражение в изменении содержания в ДОУ.

В России за последние годы произошли политические экономические изменения, оказавшие влияние на все стороны жизни общества. Масштабные исторические изменения обусловили:


- необходимость поддержки уровня жизни детей в условиях рыночной экономики;


- выработку и развитие механизмов противодействия безнадзорности, социальному сиротству, распространению наркотиков, насилию по отношению.


Семья как социальный институт особенно чувствительна ко всякого рода кардинальным реформам государственного масштаба, поскольку их результаты напрямую отражаются на ее уровне жизни, стабильности и воспитательной дееспособности.  В то же время, как показывает исторический опыт, институт семьи  в условиях социальных перемен проявляют инерционность и консерватизм в принятии новой жизненной парадигмы. Ситуация нынешнего периода требует от семьи пересмотра традиционной функциональной стратегии, в том числе в сфере воспитания. Ставя перед собой цель подготовить ребенка к безболезненному и органичному включению во взрослую жизнь, семья, семья должна учитывать изменившиеся социальные реалии в России и в соответствии с этим менять свою воспитательную  стратегию. 

Рыночные отношения выстраивают иную систему приоритетов в обществе. Если социалистический принцип социального взаимодействия основывался на признании первичными интересы государства, общества, то рыночный принцип провозглашает первичность интересов личности, индивида. Отсюда совершенно иная стратегия воспитания детей в семье – на основе приоритета интересов личности. 


Господствующий сегодня в России «дикий ребенок» исповедует принцип получения наивысших прибылей любой ценой, что ведет к безудержной эксплуатации природных ресурсов страны и несет угрозу экологической катастрофы. Задача семьи – сформировать у детей высокое экологическое сознание и ответственность  за жизнь будущих поколений. 

Переход к рыночной экономике породил неизвестные  в эпоху социальные явления, в том числе безработицу. Задача семейного воспитания в этих условиях – ответственно подойти к выбору ребенком к профессии и его профессиональной ориентации для обеспечения его конкурентоспособности на рынке труда. 


В условиях, когда состояние здоровья населения России вызывает всеобщую тревогу, забота о здоровье становится прерогативой семьи. Воспитательная деятельность родителей в связи с этим должна быть нацелена на формирование здорового образа жизни  семьи, повышение ценности здоровья в глазах детей. 


Прозрачность границ со стороны СНГ, потоки неконтролируемой миграции, активация российской и международной наркомафии привели к повсеместному распространению наркотических средств и психотропных препаратов и массовому приобщению к ним молодежи. Отсюда одной из главных задач семейного воспитания становится привитие детям устойчивого негативного отношения к потреблению наркотических и токсических веществ, вызывающих необратимые деформации психического и физического здоровья. 

Отсутствие цензуры в средствах массовой информации и учреждениях культуры как следствие  демократизации общества привело к массовому распространению низкопробной порнографической и пограничной с ней изобразительной и печатной продукции. В ситуации агрессивного наступления порнорынка перед семьей встала задача сформировать у детей значимую систему духовных ценностей.


В условиях резкого падения уровня жизни многих семей возникла реальная потребность в трудовой занятости детей. Стратегия воспитания при этом кардинально меняется: от патерналисткой гиперопеки в эпоху социализма к активному вовлечению в процесс оплачиваемого производительного труда, в том числе зарабатывания  денег для пополнения семейного бюджета. 

Проблема физического выживания, вставшая перед многими семьями, изменила отношение родителей к детям. Если раньше они пытались оградить несовершеннолетних от семейных затруднений, то сегодня старшие все чаще обращаются к детям при решении общесемейных проблем. Здесь также важно правильно решить вопросы участия детей в подобных делах, ответственности родителей за перекладывание не несовершеннолетних непомерного груза семейных проблем, нелегких даже для взрослых.


В условиях криминализации российского общества  и микросреды, окружающей детей, семья должна принимать дополнительные воспитательные меры по усилению социального контроля и повышению безопасности детей в ситуациях возможного риска при взаимодействии с неблагополучным социальным окружением. 

Описные выше кардинальные социальные изменения последних лет в российском обществе выдвигают на первый план следующий приоритетный принцип семейного воспитания: ребенок  должен рассматриваться родителями не только как объект воспитательного воздействия, но и как полноправный субъект, наделенный правами и обязанностями, соответствующими его возрастному развитию. Такой принцип личностно-ориентированного воспитания позволяет сформировать личность ребенка, обладающего социальной ответственностью, не зависимой жизненной позицией и высокой сопротивляемостью к возможным негативным воздействиям со стороны неблагоприятной окружающей среды. 


Эффективность деятельностью семьи как института воспитания детей оценивается сегодня по тому, насколько успешно она готовит ребенка к самостоятельной творческой деятельности, постановке и решению новых задач, которых не было и не могло быть в опыте прошлых поколений.


Семейное воспитание как основа социализации детей выполняет исключительно важную роль в духовно-нравственном и социальном формировании нового поколения и, по сути, определяет последующую судьбу общества в целом. В этой связи государственную поддержку воспитательной дееспособности семьи следует рассматривать в качестве решающего фактора в контексте стратегии национальной безопасности России. 


Родительское воспитание представляет собой единство трех компонентов: 

- отношение к ребенку;


- представления о нем и способы  воздействия (контроль, наказание, поощрение, предъявление требований и т.д)

- характер обращения с ребенком.

Родители уделяют своим детям время и выделяют пространство, но не знают и не понимают их. Родители, принадлежащие к различным слоям общества, тратят все больше времени на поддержание привычных жизненных стандартов. Эти обязанности отнимают родителей у детей физически и эмоционально; тем самым на детей обрушивается стресс, поскольку родители уже  не в состоянии удовлетворить их потребность в эмоциональной пище. 


Детям необходимо время для эмоциональных контактов с родителями, а родителям нужно знать, как ответить детям таким образом, чтобы облегчить развитие отношений. К сожалению, многие родители фактически не знакомы со своими детьми, потому что не хотят потратить время на общение с ними. Ведь то, как родители оценивают себя, их ощущение себя как личности и как родителя существенным образом влияет на их взаимодействие с детьми и тем самым на развитие детей.


Воспитанные на обстановке психической депривации (эмоционального отчуждения от привычного), лишенные в раннем возрасте эмпатийного(внеречевого) общения, оставляемые родителями на долгие часы в одиночестве, дети утрачивают чувство психологической защиты. Потребность в общении ослабевает в своей основе, а интуитивное стремление к единению с окружающими уступает место рациональному, так сто в дальнейшем они бывают в затруднении при необходимости выступать в роли сочувствующего и сопереживающего.  
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